

民国风情商业街 定格中原最美风景

江南·秦淮里 10月1日开街



山水胜景、挥墨江南

清华·忆江南“谢冰毅工作室书画展”举行



丹青歌盛世,墨舞江南情。10月4日,河南省书画院院长谢冰毅老师携众多书画大师共同走进清华·忆江南,于青山绿水间联袂创作书画巨制。

上午10点,活动正式开始,郑州清华园创始人李发臣、副董事长李玉平;中国美协理事、河南省书画院院长、河南省美协副主席谢冰毅、中国著名诗人李亚白以及一起应邀前来的著名书画家董育中、王宇、赵强、姜宝平、房巍、师行坤、宋野岩、王佳祥、周其乐等一一亮相。

首先,郑州清华园副董事长李玉平致辞,高度称赞了谢冰毅大师是中原地区、乃至全国书画界的艺术泰斗,孜孜于艺术道路几十年如一日,精研传统山水,取法宋元诸家,在书画艺术创作与文化研究方面都有着极高的造诣和成就。

随后,书画大师谢冰毅致辞,他讲述了自己与清华园企业和清华·忆江南项目的不解之缘,强调清华·忆江南是中原地区难得的一方人间净土,更是一处艺术的净土。无与伦比的优美之地,自然成为艺术家创作的神往秘境。之前将写生基地落户在此,也正是为了丰富对山水诗意的理解,同时也为书画院的艺术大师们提供一处可以勤于笔耕、寄情山水的艺术净土,为中原的艺术创作增添新的活力。

双方领导致辞完毕后,在现场数十家媒体记者与数百位观众的共同见证下,书画大师现场挥墨,艺术创作正式开始。他们有的笔酣墨饱一气呵成,有的屏息敛神笔笔凝重,或浓彩重墨如琴瑟和鸣,或轻描淡写如高山流水。短短一个小时内,一幅幅精湛的作品相继而成,山水江南的帧帧美景跃然纸上,艺术魅力熠熠闪烁,缕缕墨香淡雅生辉,引得众人齐声称赞。

现场古筝、二胡、诗歌朗诵等精彩绝伦的演奏,与散发着艺术光芒的画作交相辉映,为整个忆江南的气质更添十分艺术神韵,在中原山水境地,独成一袭光华圣地。

清华·忆江南背靠万亩自然山林,紧邻500亩伴山湖,与万亩黄河湿地相连,周围遍布历史、人文自然景观,其作为中原山水清秀之地,不但是中原人安居的生活之地,更是广大艺术家创作的灵感源泉。

此次,谢冰毅先生携手各位书画大师继去年联袂创作《忆江南二十四景》之后,再度亲临清华·忆江南进行书画艺术创作,更是希望能将清华·忆江南打造一个极具艺术氛围的养生社区。让居住在这样一片中原山水清秀灵境之地的人们,不但能感受到居住的静谧之境,更能感受到浓厚的艺术气息。

郑州晚报记者 王亚平

今后国庆不用远游,郑州就有一个交通既方便、游玩项目又丰富,还具有独特风情的好去处,那就是位于清华·忆江南山水风景区中,被誉为“中国十大民国商业街之一”的江南·秦淮里。经过前期的精心筹备,就在10月1日举国同庆的盛大节日里,江南·秦淮里开街仪式举行,数百名河南主流媒体记者、清华园老业主以及慕名到访的游客亲临现场共同见证,集体穿越体验民国风情,缤纷节目精彩不断,独特魅力惊艳全城。

郑州晚报记者 王亚平

庭院文化主题 江南·秦淮里开街

上午9:58,江南·秦淮里开街仪式正式开始。主持人首先登台重点介绍了江南·秦淮里的项目定位和发展规划:作为郑州市唯一的原生态山水宜居大盘,清华·忆江南始终坚持以不断提升完善的丰富配套设施带给业主最舒适的自然生活,江南·秦淮里就是清华·忆江南继江南春温泉、中原影视城、河南省中医院、郑州一中之后,郑州清华园倾力打造的又一特色休闲旅游项目。从规划定位来看,江南·秦淮里是以近代庭院文化为主题,一个集特色餐饮、休闲娱乐、民俗风情、旅游度假、精彩演艺、文物展览于一体的体验式特色商业街区。当前,已经对外开放有特色餐饮区、专业烧烤区、火车主题游乐区、童玩游乐区、水上游乐区、野生垂钓区及现场情景剧表演等,即将开放的还有国学文化馆和百鸟园,并将陆续推出更多民俗体验节目等。

简短的主持人介绍之后,精彩的助兴节目如约开演,为所有到场客户奉献了一场与众不同的视听盛宴。

与此同时,主办方精心编排的文革情景体验剧,更是将现场表演推向了最高潮,在江南·秦淮里独具历史风格的建筑背景中,悉心编排的剧情和精准到位的表演,也是让所有人大开眼界,仿佛把大家真正拉回到了那个风云变幻的历史场景之中,精彩的表演不时被掌声打断。

欣赏过精彩的文艺表演,主办方还特意安排了生态农场的刨花生体验,对于久居城市的人来说,能在这样一个喜庆的节日里重新体会到回归自然的生态体验,让每个人都是喜出望外。大家纷纷感叹:清华·忆江南不愧是郑州市的世外桃源,这才是真正回归自然的健康生活。

客聚如潮,全城体验感受民国风情

除此之外,首期开业的几家特色餐馆也是活动当天的人气明星,不到中午,各家饭馆都已经是客聚如潮,独具特色的餐饮美食和周到细致的用餐服务,也是让很多客户竖起了大拇指。

和人气旺盛的餐馆相比,儿童游乐区水上乐园同样也是热闹非凡,游玩种类极多的童乐设施成为了孩子们开心的天堂,幸福的表情写在每个孩子的脸上。

临近中午,江南·秦淮里精心打造的专业烧烤区还迎来了一批极为挑剔的客人

——郑州市主流媒体试吃团,作为资深的美食鉴赏家,他们对美食的要求极为苛刻,不过专业烧烤区完善的烧烤用具,山清水秀的自然环境还是赢得了他们的赞同,在体验过户外烧烤和户外小火锅之后,大家都是赞不绝口,号称郑州市媒体界美食第一人的“老胡”更是连连称赞。

下午,媒体记者和到访客户集体来到了江南春温泉酒店参与温泉体验,澄净舒适的氤氲温泉,不仅滋养了每个人的身心,更是为大家洗去了一天疲惫,很多客户

都是当场称赞清华·忆江南活动服务细致、考虑周到。

一天的精彩体验,让每个人都是流连忘返。其实,江南·秦淮里的惊艳不仅征服了到场的每位游客,同样也获得了专业媒体的高度认同,郑州某报资深旅游编辑张主任表示:他去过南京1912,也去过武汉1911,和这些蜚声国内的民国风情商业街相比,江南·秦淮里毫不逊色,甚至于这里的自然环境和发展规划要远胜于他们,跻身“中国最美的十大民国商业街”绝对是当之无愧。

湖边的小洋房,山水生活样板

如果,你已经错过了10月1日的开街仪式也不必遗憾,据主办方介绍,随着10月1日江南·秦淮里正式开街之后,未来还将联合清华·忆江南连续推出:童玩游乐节、大牌明星模仿秀、谢冰毅等名家书画展、儿童舞台剧《大闹天宫》等众多内容,而且还有高

端私人飞机表演秀等一连串高大上的精彩活动。

而另据来自清华·忆江南营销中心的消息,随着江南·秦淮里的盛大开街,再加上房贷放松的楼市新政的影响,售楼部现场人气爆棚,销售量也是再创佳绩。在此,营销中心负责人也是特意提

醒广大客户:清华·忆江南十区升级新品【湖边的小洋房】,89~129㎡纯一线湖景洋房自9月中旬火热开盘以来,销售业绩直线上升,且十一期间还可以享受1万元抵3万元的重磅特惠,渴望山水生活的意向客户,一定要把握最后的机会。

